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1. Urcete odpor kovového vodice, jehoz voltampérova 2. UrCete odpor kovoveho vodice, jehoz voltamperova

charakteristika je zobrazena na obrazku. cl}zarakterlstlka Je zobrazena na obrazku.
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5 ) o 4.V grafu na obrazku jsou zobrazeny voltampérove
3. UrCete odpor kovového vodice, jehoZ voltampérova  charakteristiky ti kovovych vodidi. Sefadte tyto

Chir akteristika je zobrazena na obrazku. vodi¢e sestupné podle hodnoty elektrického odporu.
. Zdtvodnéte.
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5. Popiste déje probihajici s kovovym vodi¢em pfi
pfechodu zbodu L do bodu K jeho voltampérové
charakteristiky. Uréete odpor vodice.
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6. Na zédklad¢ grafu zavislosti magnetického
indukéniho toku na case v civce nakreslete prubéh
indukovaného napéti méfeného na svorkach civky.

I

v wllh
P an
1 A A AP
zn
251 i
20F '
: 10
15f :
10[ . *
, 5 10 15 %
18 i
: . : . I -0

0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 n



7.Na zakladé¢ grafu zavislosti magnetického
indukéniho toku na case v civce nakreslete pribéh
indukovaného napéti méreného na svorkach civky.

T

10

™
w et

10 1E Z0

-10

9. Urcete z grafu zavislosti teploty télesa o hmotnosti
2 kg na pfijatém teple tepelnou kapacitu télesa, mérnou
tepelnou kapacitu t€lesa a material télesa.
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11. Uréete periodu a amplitudu kmitani oscilatoru,
jehoz graf zavislosti okamzité vychylky na case je
zobrazen na obrazku. Nakreslete graf zavislosti
Ve}}ikosti rychlosti daného oscilatoru na Case.

1

ba

simedaicl widoiol dotataie iatesl il pictia e’ diatetote Natotadol

w

Prace s grafy, Jaroslav Reichl, © 2017

8.Na zdklad¢ grafu zavislosti magnetického
induk¢éniho toku na case v civce nakreslete pribch
indukovaného napéti méfeného na svorkach civky.
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10. Jeden z grafi popisuje idealni ohtev, druhy ohfev
vody v kalorimetru. Ktery z grafi je ktery? Urcete
hmotnost ohiivané vody, je-li mérna tepelna kapacita
4200J-kg'-K™'. Urgete tepelnou kapacitu kalorimetru.
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12. Na obrazku je graf zavislosti soufadnice na Case
pohybu chodce. Urcete velikost rychlosti ve vSech
usecich pohybu a zakreslete graf zavislosti velikosti
ryghlosti na ¢ase. Jakou drahu chodec celkem urazil?




